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BOALA ŞI TERAPIA EI ÎN BISERICĂ  

 

Boala şi păcatul, sănătatea şi iertarea au fost în miezul activităţii şi misiunii Mântuitorului 

Hristos şi continuă să constituie parte din lucrarea centrală a Bisericii în secolul al XXI-lea.  

Şi, totuşi, ceva s-a schimbat. Omul modern a pierdut dimensiunea pedagogică a bolii, a încetat 

să mai perceapă strânsa legătură dintre păcat şi boală. Astăzi, deşi spectrul patologiei s-a 

schimbat, boala nu a încetat să existe; a rămas una dintre marile „ameninţări” pe care trebuie să le 

înfruntăm. Medicina actuală ne pune la îndemână numeroase mijloace pentru tratament, dar 

adeseori, aceste mijloace vindecă doar trupul, fără a ţine seama şi de dimensiunea spirituală a 

omului. Vindecarea trupească, dacă nu este însoţită şi de vindecarea duhovnicească, nu este 

deplină, îi lipseşte ceva...  

Înscriindu-se în tema generală propusă de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române pentru 

anul 2012 – „Anul omagial al Sfântului Maslu şi al îngrijirii bolnavilor” – acest număr doreşte să 

aducă o contribuţie ştiinţifică la lămurirea unor probleme istorice, misionar-pastorale şi liturgice 

legate de boală şi terapia ei în Biserică, precum şi de Taina Sfântului Maslu şi de celelalte slujbe 

ale Bisericii pentru cei aflaţi în suferinţă.  

Din acest motiv, invităm pe toţi profesorii de teologie, cercetători din domeniile ştiinţelor 

umaniste şi medicale, să contribuie la aprofundarea următoarelor teme: 

- boala şi vindecarea în Biserica Ortodoxă; 

- Sfântul Maslu şi celelalte rânduieli de cult dedicate bolnavilor - clarificări şi puncte de vedere 

de natură istorică, liturgică, teologică, pastorală etc.; 

- îngrijirea bolnavilor în contextul societăţii secularizate; 

- etica terapiei medicale în raport cu credinţele personale ale bolnavilor; 

Alături de aceste teme generale, pot fi acceptate şi alte studii şi articole pe marginea unor 

subiecte adiacente, menite să contribuie la o mai bună înţelegere a abordării creştine cu privire la 

boală şi terapia ei.  
 

Pentru detalii privind condiţiile şi normele de publicare, vă rugăm să vizitaţi site-ul Facultăţii 

de Teologie Ortodoxă din Alba Iulia, secţiunea Publicaţii/ Altarul Reîntregirii: 

http://fto.ro/altarul-reintregirii/  
 

Întrebările şi clarificările vor fi adresate responsabilului cu acest număr: Cezar LOGIN, la adresa:  

cezarlogin@gmail.com.  
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